Sauer & Sohn Sauer 404 Synchro XT - 308Win. **LL51cm M15x1**

Hersteller: Sauer & Sohn

Modell: Sauer 404 Synchro XT

Kaliber: Sonstige Zustand: neu Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Die Sauer 404 Synchro XT in Kaliber .308Win ist eine erstklassige lagdwaffe, die höchste Präzision und Zuverlässigkeit bietet. Mit einer Lauflänge von 51 cm und einem Mündungsgewinde M15x1 ist sie perfekt ausbalanciert und ermöglicht eine einfache Handhabung, sowohl in dichten Wäldern als auch auf offenen Feldern. Diese Waffe wurde mit modernster Technologie und höchster Handwerkskunst hergestellt, um den Ansprüchen von Jägern auf der ganzen Welt gerecht zu werden. Das Kaliber .308Win ist vielseitig einsetzbar und eignet sich ideal für eine Vielzahl von Wildarten.

Das ergonomische Design des Schaftes sorgt für eine optimale Anpassung an den Schützen und ermöglicht ein komfortables Schießerlebnis, auch bei langen

Dank des Mündungsgewindes M15x1 können Sie problemlos einen Schalldämpfer oder einen Mündungsbremse anbringen, um den Rückstoß zu reduzieren und die Schusspräzision weiter zu verbessern.

Egal, ob Sie auf der Pirsch nach Rehwild sind oder auf der lagd nach größeren Wildarten wie Rotwild gehen, die Sauer 404 Synchro XT ist die ideale Begleiterin für anspruchsvolle Jäger, die höchste Qualität und Leistung von ihrer Jagdwaffe erwarten.

Technische Daten:

- Modell: Sauer 404 Synchro XT

- Kaliber: .308Win - Lauflänge: 51 cm

Mündungsgewinde: M15x1

- Magazinkapazität: Standardmäßig 3 Patronen (Optional erhältlich für 5 oder 10

- Abzug: Verstellbarer Direktabzug (einstellbar von 800 bis 1.400 Gramm)

- Schaft: Ergonomischer Synthetikschaft

- Gesamtlänge: Ca. 105 cm - Gewicht: Ca. 3,2 kg - Visierung: Ohne Visierung - Sicherung: Handspannung

Sonstiges:

Die Sauer 404 Synchro XT in Kaliber .308Win ist eine erstklassige Jagdwaffe, die höchste Präzision und Zuverlässigkeit bietet. Mit einer Lauflänge von 51 cm und einem Mündungsgewinde M15x1 ist sie perfekt ausbalanciert und ermöglicht eine einfache Handhabung, sowohl in dichten Wäldern als auch auf offenen Feldern.

Diese Waffe wurde mit modernster Technologie und höchster Handwerkskunst hergestellt, um den Ansprüchen von Jägern auf der ganzen Welt gerecht zu werden. Das Kaliber .308Win ist vielseitig einsetzbar und eignet sich ideal für eine Vielzahl von Wildarten. Das ergonomische Design des Schaftes sorgt für eine optimale Anpassung an den Schützen und ermöglicht ein komfortables Schießerlebnis, auch bei langen Jagdausflügen.

Dank des Mündungsgewindes M15x1 können Sie problemlos einen Schalldämpfer oder einen Mündungsbremse anbringen, um den

Dank des Auftdangsgewindes in Ast koniner ist problemings einer Schalbanden plei Oder einer Handungsbeitrise anbringen, um den Rickstoß zu reduzieren und die Schusspräzision weiter zu verbessern.

Egal, ob Sie auf der Pirsch nach Rehwild sind oder auf der Jagd nach größeren Wildarten wie Rotwild gehen, die Sauer 404 Synchro XT ist die ideale Begleiterin für anspruchsvolle Jäger, die höchste Qualität und Leistung von ihrer Jagdwaffe erwarten. Technische Daten:

- Modell: Sauer 404 Synchro XT - Kaliber: .308Win - Lauflänge: 51 cm

Mündungsgewinde: M15x1

- Magazinkapazität: Standardmäßig 3 Patronen (Optional erhältlich für 5 oder 10 Patronen)

- Abzug: Verstellbarer Direktabzug (einstellbar von 800 bis 1.400 Gramm) - Schaft: Ergonomischer Synthetikschaft - Gesamtlänge: Ca. 105 cm

Gewicht: Ca. 3,2 kg

Visierung: Ohne Visierung
 Sicherung:Handspannung

Artikelnr.: 215462 3.599,00 EUR*



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4 E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite: www.knappworst.com